

Контрольно-счетной палатой муниципального образования Северский район в ноябре 2012 года проведено Контрольное мероприятие по подготовке Заключения на проект решения Совета муниципального образования Северский район «О местном бюджете на 2013 год и плановый период 2014 и 2015 годов»

Необходимо отметить, что в финансово-экономическом обосновании проекта решения Совета МО СР «О местном бюджете на 2013 год и плановый период 2014 и 2015 годов» допущены арифметические ошибки: так, указана сумма привлекаемых заемных средств на покрытие сложившегося дефицита в 2014 году 1220810,8 тыс. рублей, фактически должна составить в сумме 32644,3 тыс. рублей; в 2015 году сумма привлекаемых заемных средств на покрытие сложившегося дефицита отражена 1255433,7 тыс. рублей, фактически должна составить 46543,4 тыс. рублей. (пункт 7.1 статьи 7 Заключения). В нарушение статьи 62 Бюджетного кодекса РФ в проекте бюджета к налоговым доходам отнесена плата за негативное воздействие на окружающую среду в сумме 3750,0 тыс. рублей, и наоборот, неналоговые доходы занижены на 3750,0 тыс. рублей, что повлияло на размер удельного веса налоговых и неналоговых доходов в собственных доходах местного бюджета (статья 5 Заключения).

Указанное заключение направлено в Совет муниципального образования Северский район. Решением Совета муниципального образования Северский район «О местном бюджете на 2013 год и плановый период 2014 и 2015 годов» с учетом замечаний контрольно-счетной палаты муниципального образования Северский район бюджет принят на 39 сессии Совета муниципального образования Северский район 20 декабря 2012 года.

Контрольно-счетная палата муниципального образования Северский район.